


Ll 1571719] 7% 24 A9 15

B o, 159] oF=o] ALt 6 2 i
» E:
(S %

Aol 7o
Fofolet.

E

'é‘

1914 157k2] 9] =2t 5 15 9]

==

5

1614 157441 9] S22 % 6.2] v
% 6ol 57 e e
4 2 6 2
15

7t=

15 155

OFEA L
—FTL

15_4 01:2\7]_ L]__Q_ _QJ_E o =

1,3,5,15 |22 15% 2]
4
15
6,12 0|28 15%9] 71=




/A = 130°
oo /x = 65°




4. AABCS2} ADEF+ S5 #AZF 1 1 S3H]7H4 . 50]a
Zo]7t 84, DE 9] Ao]

l

@10 @ 11 ® 12 ® 13 ® 14

2
[os}




5.

ohS 129 Atthe] oA AD = 10, BC = 20°]t}. AE :
2:39 o}, EF 9] do]&=?

=
vs)

--10~_

S~ g0--""

@® 13 @ 135 3)14 @ 14,5 ® 15

~&B

A H C= Ade A, EFoll A7 uy

ftlo
®)
i
=
o
g

.-10~_
N G
Bl— —C

~ go---
AE:AB=2:5,EG:BC=2:5°0]BE2 EG:20=2:5,
EG =8 o]t}
CF:CD=3:5,GF:AD =3:5°|E2 GF:10=3:5,
GF = 6 o]t}

~ EF=8+46=14




6. THS 1o)X AABC Y BAZA 0] Gol 24 AM ¢ Zo|7} 18cm
4 o, GM 9] ZolE?

A

@)

D)6cm @ Tcm ® 8cm @ 9cm ® 10cm




t}2 g4 AB = BC = CD ©]
(CDE = 120° ¢ |, .CAB ¢ 271&
stofat,

i
o

>
> ™eh: 30°

o
o

120°

D E

/CBD = /CDB = 60°,
/ABC = 180° - 60° = 120°
. LCAB = (180° - 120°) + 2 =30°




79 FAS1E

8.

(© L

@ 8717
® 117k

@ 7714
@ 107HA]




& Z00] Uptroll A Bl w7t wked A 744 AL st
ofe] 7] T E50] A ¥ J% mzuu} olm, HEA] BE
Mg T AbgStolof S o] 9 BRel AR THE Ag Asjo}
SHThE S 4+ Gl AR THE e B 9 7EX917] Tatelet.

(th
)

B 71




10, thg T3 2ol & 9 91of 6749 ohgo] 9iek. 7} vk el

ERE PHECHL @ 0, HE 4 gl thele] A5k

A

@ 87 @ 1071 ® 1270 @157ﬂ ® 2070

rr

, B, C, D, E, F 6719 & FolA 271E Hol vdste
£ 6x5 = 30(7FA) |t} ojuf, AB+= BAo|EZ

Fhe A9 5 2X2 150 olet.




11.

270,1,2,3,48 22 4 L 539 F1E FA 5 3 BolA
Aelo) H4E WE 0, B4} B 282

AA) 490 % 1 4x4 = 16(7HA)

[ J0: 4@HA) [ 3(HA) [ J4: 3(7FA1) & 107HAL.
J10 5

..1_6—8







13.

oh2 1Y 22 HPANAY ABCD oA
AABC = ADCB ©]H gABCD & oj® Ap
ZYg o] E]=A] FLatoet,

>
> " AxZs

odll

A D

N
LN,

B

OABCD = HsiAlE g o] 1
AABC = ADCB °]|22 AC = BD (H|Z4
wekA] DABCD & AR ol

)




14. ok 2-elA BRAagel] 237 ¢

)& BolH R 7t 51, (hE
Ho|H AL o] =t pf), Well Eo7te 2dos dure A
T 7299
(7h
HAAHY
L | sy
(Lh <

@) o131 e Zolrt 2ok () @ vhzte] 2717}
#|7tolc}.

@ b) 5 dZHA1e] Fol7k 2t () oSk 5 W] hol7t et

® O)) o8t T 7ol A7]7} 2ok (W) 7 Wzte] 2717}
741710]1”4-.

@ @p et Wzke] 2717t F o). () o] 25k F 2] 27]7t
2},

@)y 5 wi7H o] Az Slolet, () £ Hhrie] Lolzt 2t

B

B pAgo] ik 2o} Heel o] £k te] Aot 2L
£ thztilo] A 44 o SHgt.
BayApAgo] Az go] Hleld o vjzte] 27]7h Hzte] At
5 tztale] go7t gow Hek.




15.

OS2 g F B2 AR F2 &

ol 22 QB o| Buj7} 127em?

[}
o of, 2 Y®o| WylolE atofal, m

L
&)

367 cm?

\VARR 4
0x
L

~&B

2o 2] Yol WA LolE rem 2 5
1

3><7rr2><4:127r, r2=9

rlo
re

r>0°]‘j§}’_3
FoHlE4:8=1:20]E2

2 Qo] W o] Bix]2 9] Aol gem o]t}
wabA], @Y OlE 7 x 62 = 367(cm?) o]tk




16.

the IelA A 0% sABC 9] 914011 Bl aACD 9] 944

o, /D °] 27]=7

vs)
Q

® 20° @ 40° ® 60° @ 80°

®)100°

B

/AOC =2x80°=160°0| 22
1

(ADC = 5(360° —160°) = 100°

/D =100°




17.

s

O1Ah @271 @37 @4711

® 571

oABCD, oAQCS, oAPCR, oAECF




18. t}& 144 AB//CD, EF //GC & w, x + y 2] %22

/—8\\

Cée—= =
\4/F \516"”

®2% @e ® 28 @ 29

~&B

AB//CD ©|22 AB: CD = GB: GC

8:20=6:x

2x = 30 Sox=15
ﬁ//@olﬂiﬁ:m:ﬁ:@
16:20=y:15

95y = 60 SLoy=12

T x+y=156+12=27




el

2 Fofoet

A ©]

Am

9

B!
H

el

~—-5cm

N

1H 257:8 =25:9

)

S cm? 2F

9r( cm?)

S




20. ths 1™9 A ABCD ©|4 AD &

il A M D

2:3°2 U E=HS M, BCE4: 12
U= HS N, MN ¥ ACSte] wHS P
@31 sttt APNC ©] o] gABCD ¢ P
wolol % vjR17k B o

1 1 1

_ H __ H —_— H
®310H ®311H ®32H

__ H —_—_ H
@ 23 I ® Y] I
A M D

P

B S >o
W:N—cz4;1,N—cz%%
A P2 AU AB of B 2 4do] AD, B} Wit Fg

Q, Rt 5FH AAPM ¢ ACPN
AM : CN=AP : CP
AAPQ O ACPR

PQ : PR=AP : CP

APNC = 1 X 1 X %DABCD = %DABCD

2 5

o 1
AM:CNzPQ:PRzZ:l,PR:§AB




